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Nybliven skoterägare,
upp till 1 år

Haft skoter i 1–3 år Haft skoter i 3–5 år Haft skoter i 5–10 år Haft skoter i mer än 10 år

Hur länge har 
du ägt skoter?
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Nej, bara jag Ja, skotern körs även av andra i hushållet Ja, utanför hushållet

Är det någon mer 
som kör din skoter?
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1 skoter 2 skotrar 3 eller fler skotrar

Hur många 
skotrar äger du?
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Sportskoter Touringskoter Mountainskoter Arbetsskoter Crossover Annan

Vilken typ av 
snöskoter har du nu?
Om du äger flera, välj den du använder mest.
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Märket spelar mindre roll Jag lägger stor vikt vid fabrikatet
och kör gärna ett särskilt märke

Jag väljer märke efter hur tekniken
hos skotrarna utvecklas

Annat

Påverkar fabrikatet 
ditt val av snöskoter?
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Färre än 10 dagar per år Mellan 10 och 30 dagar per år Fler än 30 dagar per år

Hur mycket 
kör du varje år?
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Köpa en ny skoter Köpa en begagnad skoter Behålla nuvarande skoter Sälja skotern utan
att köpa en ny

Vet ej

På två års sikt, 
kommer du att:
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För att få en mer
effektstark skoter

För att få en mer
bränslesnål och

miljövänligare skoter

För att få en annan
typ av skoter

För att få en skoter
med modernare chassi

och bättre komponenter

För att få ytterligare
en skoter

Annat

Varför vill du 
köpa skoter?
Välj ett eller flera alternativ.
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För dyrt Använder för lite Mitt intresse har svalnat Annan anledning

Varför vill du inte 
längre äga skoter?
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Handlare Privat

Skulle du välja att köpa 
begagnad skoter hos handlare eller privat?
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Rådgivning Garantier Hjälp med försäkring Hjälp med tillbehör Hjälp med finansiering Annat

Vad värdesätter du 
vid köp hos handlare?
Välj ett eller flera alternativt.
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Endast hjälm Hjälm och ryggskydd/överkroppsskydd Ingen skyddsutrustning Annat

Vilken skyddsutrustning 
använder du?
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Mobiltelefon Spade Första
förband

Extra mat
och dryck

GPS Reservdunk
med bensin

Isdubbar burna
runt halsen

Annat Lavinutrustning Ingen

Vilken typ av säkerhetsutrustning brukar 
du ta med dig när du kör snöskoter?
Välj ett eller flera alternativ.
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Nej Vid något tillfälle Vid många tillfällen

Har du under förra säsongen sett 
berusade skoteråkare?
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Kollision med
träd/stubbar/stenar

Dåliga isar Berusade förare Kollision med
andra skotrar

Laviner Köra vilse Kollison med
andra fordon

Annat

Vad uppfattar du som de 
största riskerna med skoteråkning?
Välj ett eller flera alternativ.
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Nej, aldrig Ja, ibland Ja, lika mycket på som utanför
leder

Ja, ofta Ja, nästan alltid

Brukar du köra utanför 
markerade leder (friåkning)?
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Ja, jag är säker Nej, jag är inte säker

När du kör utanför led (friåkning), 
är du säker på att du får köra skoter där du kör?
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Frågar vänner/bekanta Hittar uppgifter på nätet Kollar med Länsstyrelsen Tittar på karta i området Annat

Hur tar du reda på 
var du får köra?
Välj ett eller flera alternativ.
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Köra mer på skoterleder Köra mer utanför skoterleder Fortsätta köra som jag gör idag Vet ej

Hur tror du att din snöskoterkörning kommer 
att utvecklas under de kommande åren?
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Ja Nej

Har du eller din snöskoter skadats 
vid skoterkörning de senaste 3 åren?
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På led Utanför led

Skedde den senaste skadan vid körning 
på eller utanför led?
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Sten/stubbe Annat Träd Lutning/
backe/
rullning

Dike Is/flövatten Sten/kvist som
rörts upp

med mattan

Skotern fick
sladd

Lavin

Vad orsakade skadan?
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Jag kör alltid själv Jag kör oftast själv Jag kör oftast med sällskap Jag kör alltid med sällskap

Brukar du köra skoter 
med eller utan sällskap?
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Ja, ofta Ja, men bara om jag
inte kan undvika det

Nej, det undviker jag Nej, det finns inga isar
där jag brukar köra

Brukar du köra på is?



fredrik.lilliehook@
svedea.se

21,2%

73,6%

5,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej Vet ej

Har du någon gång kört din 
snöskoter i lavinfarlig terräng?



fredrik.lilliehook@
svedea.se

16,0%

84,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej

Har du någon gång varit med 
om en lavin när du kört snöskoter?
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Ja Nej Vet ej Har varit, men inte längre

Är du medlem i 
en skoterklubb?
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Jag vill stödja det
ideella arbetet

Jag uppskattar att klubben
underhåller leder

Jag gillar det sociala
med en skoterklubb

För att få rabatt
på försäkringen

Annat

Varför är du med i 
en skoterklubb?
Välj ett eller flera alternativ.
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Min lokala auktoriserade
handlare/verkstad på

min hemort

Min lokala auktoriserade
handlare/verkstad där jag

kör skoter

Fristående ej auktoriserad
handlare/verkstad

Jag servar skotern själv Annat

Hur och var servar 
du din skoter?


